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los bacilos de Koch, permeabilidad que luégo des-
apareces.

«f.a diseminacion del germen tuberculoso es con-
siderable, dado el nimero enorme de tisicos que lo
cultivan y lo esparcen profusamente por doquier. Los
bacilos de la expectoracién no pueden ponerse nue-
vamsante en suspension en la atmosfera hasta después
que se hayan desecado los esputos, cuando ya han per-
dido la vitalidad en la inmensa mayoria de los casos.

Los cadaveres microbianos que infestan asi el

medio ambiente son ingeridos de manera continua
por los habitantes de las aglomeraciones donde se
encuentran tisicos, y bien puede decirse que los hay
por todas partes.
En un momento dado, toda vez que esta ingestion
se prosigue durante afos y afos y aun durante toda
la vida, ocurrira que las materias bacterianas conse-
guiran penetrar en el medio interior para crear un
estado anafilactico, un estado alérgico, seglin el ter-
mino habitual, que constituira una inmunidad gracias
a la cual el organismo estara protegido contra los
ataques ulteriores del germen vivos.

«Para afirmar que un enfermo ha sido contaminado
habria que asegurarse, naturalmente, de que su afec-
cion no es hereditaria, es decir, que sus ascendientes
estan indemnes de bacilosis,

Ahora bien, la investigacion de la herencia es
muy delicada; incluso hay numerosos casos en gque
es imposible, pues para que esta investigacion sea
probatoria es preciso que los ascendientes del enfermo
sean examinados médicamente y de una manera me-
todica y completa y que ademas se les saquen radio-
grafias por los motivos que luégo indicaremos.



